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Die nebenstehende Skizze zeigt ein Schriig- 8
bild der Pyramide ABCS, deren Gruhdfliiche
das gleichschenklige Dreieck ABC mit der
Basis [AC] istL

Der Mittelpunkt der Strecke [AC] ist der
Punkt D. Die Spitze S der Pyramide ABCS C
liegt senkrecht iiber dem Punkt D.
Es gilt: B
AC=12¢m: DB=%9c¢m: BS=12cm.

A

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma.

Zeichnen Sie das Schrfigbild der Pyramide ABCS, wobei die Strecke [DB] auf der
Schriigbildachse und der Punkt D links vom Punkt B liegen soll.

Fiir die Zeichnung gilt: g = %; w=45°%,

# 3% && ()
Die nebenstehende Skizze zeigt ein Schriigbild
der Pyramide ABCDS, deren Grundfliche das
gleichschenklige Trapez ABCD mit AB||CD ist.
Der Punkt E ist der Mittelpunkt der Strecke [AB],
der Punkt F ist der Mittelpunkt der Strecke [CD].
Der Punkt N liegt auf der Strecke [EF].
Die Spitze S der Pyramide ABCDS liegt senk-
recht iiber dem Punkt N.
Es gilt: AB=12cm: Ezﬁcm; ﬁ=8(‘:]‘l‘l;

ﬁzh:m; SN=8cm.

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nagh dem Komma.

Zeichnen Sie das Schrigbild der Pyramide ABCDS, wobei die Strecke [EF] auf der
Schrigbildachse und der Punkt E links vom Punkt F liegen soll.

1
Fiir die Zeichnung gilt: g = E; w=45%,
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Die nebenstchende Skizze zeigt ein 5

Schriighild der Pyramide ABCDS,

deren Grundfliche das Drachenvier-

eck ABCD mit der Geraden AC als

Symmetricachse ist.

Die Spitze S der Pyramide ABCDS

liegt senkrecht iiber dem Diagonalen- i ,‘ﬁ_ &

schnittpunkt M des Drachenvierecks ‘ P'—_
ABCD. ’

Es gilt: E_lf=12cm; Eﬁ=3cm;
AM=4dcm: CS=10cm.

B

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma.

Zeichnen Sie das Schriighild der Pyramide ABCDS, wobei die Strecke [AC] auf der
Schriighildachse und der Punkt A links vom Punkt C liegen soll.

Fiir die Zeichnung gilt: q= %; w=45°,

(D) er-sa |
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Die ncbenstechende Skizze zeigt ein 2
Schriighild der Pyrammude ABCDS,
deren Grundfliche das gleichschenk-
lige Trapez ABCD mit AD || BC ist.
Der Mittelpunkt der Kante [BC] ast
der Punkt M, der Mittelpunkt der
Kante [AD] st der Punkt M.

Die Spitze S der Pyramide ABCDS c
liegt senkrecht iiber dem Punkt M.
Es gilt: AD=12 cm ; E=Ecm;

NM=1Dcm;ﬁ=9cm_ A

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma,

Zeichnen Sie das Schriighild der Pyramide ABCDS, wobei die Strecke [NM] auf
der Schriigbildachse liegen soll.
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Fiir die Zewchnung gilt: q= E: wm=45%.
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Die nebenstehende Skizze zeigt ein 5
Schriighild der Pyramude ABCDS,
deren Grundfliche die Raute ABCD
mit den Diagonalen [AC] und [BD]
ist. Der Schnittpunkt der beiden Dia-
gonalen st der Punkt M.

Die Spitze S der Pyramude ABCDS

liegt senkrecht iiber dem Punkt A.

Es gilt: E=9C‘H‘I; @=Hcm;
AS=Tcm.

Runden Sie im Folgenden auf zwei Stellen nach dem Komma,

Zeichnen Sie das Schriighild der Pyramide ABCDS, wobei die Diagonale [AC] auf
der Schriighildachse liegen soll.

1
Fiir die Zewchnung gilt: g = E: wm =457,

(D) er-sa |



